

## Blahopřání



Dne 17. května 2014 oslaví 85. narozeniny pan **Zdeněk Prokopec**.  
Hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let přeje manželka Jiřina, dcera Zdenka a syn Jiří s rodinami.

## Vzpomínky



*Blaze těm, kdo mají čisté srdce, neboť užří Boha.* Mt 5,8  
Dne 7. května 2014 by oslavil 25. narozeniny **Ing. Zdeněk Müller**.  
Za vzpomínku děkují rodiče a sestry.



*Najednou už tu manžel, tatínek, dědeček není, nedal nám sbohem ani krátké rozloučení. Zapalme svíce, kdo jsme ho milovali, vzpomeňme na chvíle, jež jsme s ním prožívali.*  
Dne 15. května 2014 by se dožil 66 roků pan **Stanislav Vidlák z Dědic**.  
S láskou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem děkují manželka Zdenka, synové Radek, Stanislav a Petr s rodinami.



Dne 16. května by se dožil 58 roků pan **Josef Marek z Vyskova**.  
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Rodiče, manželka a dcery s rodinami.



Dne 18. května uplyne již 18 roků od úmrtí moji drahé manželky, milé maminky, babičky paní **Marie Tomešové**.  
S láskou a úctou stále vzpomínají manžel, syn a dcera s vnučkou. Děkujeme všem, kdo na ni s láskou vzpomenu.



*...žít je tak složité a umřít tak prosté...*  
Dne 18. května vzpomene 25. výročí úmrtí pana **Ladislava Kuchty z Křižanovic u Bučovic**.  
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a děti s rodinami.



*Největší láska na světě umírá, když oko maminky se navždy zavírá. Jak ráda jsem byla mezi Vámi, nebyl čas rozloučit se s Vámi. Jen kytičku květů na hrob Ti můžeme dát, tiše se pomodlit, svíci zapálit a vzpomínat.*  
Dne 18. května si připomeneme 16. smutné výročí úmrtí, kdy nás opustila naše milovaná maminka, babička paní **Josefa Kučerová z Bučovic**.  
S láskou, úctou a bolestí v srdci vzpomínají dcera a synové s rodinami.



*Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít, láska však nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.*  
Dne 18. května 2014 uplynou 2 roky, kdy nás navždy opustil pan **Jaroslav Chaloupka z Vyskova**.  
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka, synové a dcera s rodinami.



*Vydal ses cestou, jež chodí každý sám, jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán. Dík za to, čím jsi nám v životě byl, za každý den, jenž jsi pro nás žil.*  
Dne 19. května vzpomene 2. výročí úmrtí pana **Jaroslava Seltnera**.  
S úctou a láskou vzpomínají dcera s dětmi a jejich rodinami.

## Opustili nás

<b>Antonín Bandouch</b> (1926), Němčany	† 6. 5.
<b>Marie Hýsková</b> (1939), Bošovice	† 7. 5.
<b>Jiřina Měřínská</b> (1953), Drnovice	† 7. 5.
<b>Emilie Urbancová</b> (1939), Vyskov	† 7. 5.
<b>Vladimíra Matejčová</b> (1933), Vyskov	† 8. 5.
<b>Žofie Michalčová</b> (1933), Komořany	† 9. 5.
<b>Mária Vinopalová</b> (1952), Slavkov u Brna	† 9. 5.
<b>Vítězslav Moudrý</b> (1936), Slavkov u Brna	† 12. 5.
<b>Radmila Ošťádalová</b> (1927), Marefy	† 13. 5.
<b>Alžběta Fejfarová</b> (1929), Vyskov	† 13. 5.

**KAMENICTVÍ**  
**Halouzka**  
Pomníky možno na spíátky  
Nápisy, ziacení, stříbření  
Opravy hrobů, broušení, rovnání  
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky  
Základy pod pomníky  
Keramická foto  
Velký výběr materiálů  
Krátké dodací lhůty  
**604 659 061**  
www.kamenictvihalouzka.cz

## KAMENICKÉ PRÁCE A RENOVACE POMNÍKŮ



**Patrik Šafránek**

tel.: 731 572 240

www.kamenictvi-safranek.cz

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

### ČERNÉ DÍRY A JINÉ KATASTROFY

20. 5. 2014 v ZOO PARKU Vyskov od 18 hodin v sále Hanáckého statku.

Jakým způsobem Černé díry zakrývují čas a prostor? Míží v nich nenávratně informace nebo vytvářejí časoprostorovou zkratku do jiného vesmíru? Ohrožují existenci vesmíru? Pohltí i naši Zemi? Úterní přednáška odpoví na tyto i jiné otázky. Přednáší člen ČAS Ing. Jan Mazanec. Vstupné: děti 30 a dospělí 50 Kč. Rezervace je možná na tel.: 602 59 62 09.

### TYFLOCENTRUM VYSKOV ZVE

Dne 19. 5. 2014 zve mladozraké a nevidomé zájemce na **ASTRONOMICKOU PŘEDNÁŠKU**, na které vedoucí výskovské hvězdárny Mgr. Dobromila Patáková objasní zákonitosti vesmíru a zodpoví všechny vaše případné dotazy. Začátek akce v 14 hod. Bližší informace a přihlášky do 16. 5. na tel.: 532 308 248, 774 715 108 nebo e-mail: hejkerlikova@tyflocentrumbrno.cz

### PŘIJĎTE SI ZACVÍČIT

TJ Sokol Vyskov, oddíl všestrannosti pořádá 15. 5. 2014 v 17 hodin v tělocvičném Sokola Vyskov, Tyršova ulice, **veřejnou cvičební hodinu**, na kterou vás srdečně zve.

### MC RADOŠT ZVE NA INSPIRAČNÍ ODPOLEDNE

**Maminky dětem – papír**  
16. května 16.00–17.00 hod v Zámecké zahrádce (nouzové v MC)

Neformální setkání nejen maminek a dětí, které zajímají netradiční možnosti výchovy a vzdělávání. Přijďte si s námi vyměnit zkušenosti s environmentálním vzděláváním, montessori metodami, domácí výrobou aktivit pro děti a všim dalším, co vás napadne. Přivítáme rodiče i děti ve věku od 0 do let.

## \* Sport \* Sport \* Sport \*

### CHARITATIVNÍ BĚH

Běháme srdcem. To je název charitativního běhu pro onkologicky nemocné děti, který se uskuteční v pátek 16. května 2014 na oválu stadionu sportovního areálu ve Vyskově. Pořadatelé akce jsou Gymnázium a SOŠZE Vyskov a město Vyskov.

Charitativní projekt se koná ve spolupráci s partnery organizátorů - Lessing Gymnaziem Döbeln a městem Döbeln a bude probíhat souběžně v obou městech. V německém Döbelnu se letos poběží již 14. ročník, Vyskov se do této akce zapojí vůbec poprvé. Mezi městy bude probíhat on-line video přenos.

Štafetový běh pro tříletná družstva na oválu stadionu sportovního areálu ve Vyskově potrvá po dobu jedné hodiny – od 17.00 do 18.00 hod. Jednotlivá družstva jsou složená z žáků a přátel pořádající školy, zapojit se může také široká veřejnost.

Každého běže podporuje jeho sponzor, kterým může být rodič, prarodič, přítel, známý, či zástupce firmy, a který předem smluvně potvrdí sponzorský dar v libovolné finanční částce (od 50 Kč výše). Na závěr akce bude předán symbolický šek s vybranou částkou Nadačnímu fondu dětské onkologie Krtek při Fakultní dětské nemocnici Brno-Černá Pole.

### 30. ROČNÍK „TUČAPSKÉ DESÍTKY“

Za větrného a studeného počasí se konal v sobotu 3. května třicátý ročník „Tučapské desítky“, běhu započítávaného do seriálu Dlouhé míle. Trať byly vypsány od nejmenších po dospělé.

Závod se v dětských kategoriích zúčastnilo 133 dětí, z toho 17 členů AHA Vyskov, kteří obsadili celkem osm míst na „bedně“. Poháry předávala Jarmila Kratochvílová a Lada Kozlíková.

Ve svých kategoriích se na stupních vítězů umístili:

- první místo Klára Strnadová, Vojtěch Pechman, Jiří Osolobě, Filip Zeman
- druhé místo Jindřich Osolobě, Jana Soldánová
- třetí místo Tereza Havlíčková, Štěpán Šmíd

### TENIS

Po úspěšné halové tenisové sezoně, zahájili hráči tenisového klubu TK Drnovice v květnu mistrovské zápasy krajského přeboru.

Výsledky:  
mladší žáci: TK Drnovice – TK Mokrá 6:3 body: Otevřel, Gábr, Polišenský, Kománek, Páčeková, Šimonová

starší žáci: TK Drnovice – TK Kyjov 8:1 body: Otevřel, Gábr, Kománek, Polišenský, Páčeková, Šimonová

V. Pavlovce – TK Drnovice 6:3, body Páčeková, Šimonová  
dorost: TK Drnovice – TK Tuřany B 8:1, body: Adamec, Michal, Žalud, Otevřel, Skouplíková, Páčeková.

### CHEERLEADING

V sobotu 10. května 2014 v prostorách Kongresového centra Praha se uskutečnilo 13. Mistrovství ČR v cheerleadingu, které pořádala Česká asociace cheerleaders. Jedná se o nejprestižnější soutěž v cheerleadingu v České republice. Celoroční trénování vyústilo v atraktivní přehlídku náročných tanečních i sportovních výkonů, skvělých choreo-

grafí, energie a spiritu. Dopolodní se představili tanečníci v dance kategoriích ve třech stylech, a to freestyle, hip hop a jazz. Dopolodní se představily adrenalinové cheer kategorie rozdělené podle věku a počtu soutěžících. Soutěž hodnotili certifikovaní porotci z USA, Slovinska, Chorvatska, Anglie, Irska a z ČR. České mistrovství bylo zároveň nominací na ME 2014, které se letos uskuteční v německém Bonnu.

Úžasné atmosféry se zúčastnil také téměř padesátčlenný tým Glitter Stars Slavkov ze ZŠ Komenského a ještě početnější zástup fanoušků, kteří svým elánem a nadšením v povzbuzování hnali „třpytlivé hvězdy“ k neuvěřitelným výkonům. V juniorské kategorii zcela suverénně ovládli naši soutěžící českou scénu a i v kategorii mladší a starší patřili mezi nejlepší. Celkové přivezli 10 zlatých medailí a 2 bronzové, čímž opět zvýšili svoji medailovou úspěšnost na českém šampionátu. Svým účinkováním si zajistili nominaci na ME.

Renáta Macharová,  
vedoucí trenérka Glitter Stars

### GYMNASTIKA

Úspěšně si vedly mladé sportovní gymnastky TJ Sokol Bučovice na závodech „O Šlapanický koniklec“. Závod absolvovalo 50 závodnic z 5 jihomoravských oddílů. U nejmladších zákyň si vedla nejlépe ve dvojboji (kladina, prostná) Markéta Navrkalová ze Sokola Znojmo. Dobře si vedla bučovická Klára Hrabovská, která se vyšplhala na 4. příčku. Další gymnastky Sokola Bučovice Berenika Woodstocková a Tereza Zemánková se zařadily na 8., resp. 10. místo.

Nejkvalitnější konkurence se sešla v kategorii mladší zákyň, kde zvítězila klavíristka bučovických barev Kateřina Duráková. Dobře si vedla i další děvčata a to Adéla Rezníčková a Tereza Hanoušková, které braly 5. a 7. místo. 14. příčka patří Nikol Fryčové. V této kategorii se závodilo v trojboji (přeskok, kladina, prostná).

Soutěž starších zákyň byla velmi vyrovnaná. Nakonec se prosadila Anna Přichystalová ze ZŠ Slavkov o jedinou desítku před Terezou Tichou a další bučovickou závodnicí Veronikou Matulovou.

V závodě žen přišla nečekaná radost z překvapivého vítězství Ivany Pavěské ze Sokola Bučovice. Další bučovická žena Kristýna Borovská vybojovala 4. místo.

Závod byl prokouškou výkonnosti před dalšími soutěži. Bučovické trenérské duo Duráková-Tichý mohlo být tentokrát spokojeno. (PeP)

### LETNÍ NOC V KRÍŽANOVICÍCH U BUČOVIC

V sobotu 31. 5. 2014 se na místním fotbalovém hřišti uskuteční první letní noc. Na akci zahrají brněnské legendy KERN a TITANIC. Akci rozjede AD HOCTEAM ze Slavkova u Brna. Start je ve 20 hodin.

### DRNOVÍČTÍ OCHODNÍCI ZVOU

na komediální muzikál Sto dukátů za Juana. KD Drnovice, sobota 17. 5. v 19 hod., sobota 24. 5. v 19 hod., neděle 8. 6. v 17 hod. Předprodej vstupenek v trafice v Drnovicích.

### INABÍDKA POSLEDNÍCH VOLNÝCH MÍST!

**SOKOL** srdečně zve všechny „SOKOLÍKY“, příznivce pobytu v přírodě a turistiky na **jarní pochod: LESNÁ – VRANOV NAD DYJÍ – VRANOVSKÁ PŘEHRADA**, v sobotu 24. května 2014  
Sraz: v 7.00 hod. na vlakovém nádraží ve Vyskově. Odjezd: v 7.10 hod. (autobusem). **Plánované pěší trasy: 7–9 nebo 14–16 km**

1. Lesná – lovecký letohrádek Lusthaus – Vranovské brány – Zadní Hamry – Benátky – Vranov nad Dyjí (cca 7–9 km).

2. Lesná – Čížovský rybník – Čížov – Pod Čížovem – Na Keplech – Ledové sluje – Vranovské brány – Zadní Hamry – Benátky – Vranov nad Dyjí (cca 14–16 km)

V 15.00 hod. – Vranovská přehrada –

okružní plavba lodí (100 min.) nebo samostatný program.

**Záloha na dopravu: 250 Kč nad 15 let, 180 Kč děti 6–15 let, 170 Kč děti do 6 let.** Předpokládaný doplatek 50 Kč pro osoby starší 6 let + **cena lodního listku** (dosp. 180/děti 90 Kč).

### DŮLEŽITÉ – ZÁLOHU JE NUTNO UHRADIT PŘEDEM !!!

*S sebou:* sportovní oblečení a pohodlnou obuv, jídlo, pití, pláštěnku a dobrou náladu, možnost občerstvení.

*Návrat:* do Vyskova do 20.00 hod. (podle nálady a počasí).

*Rezervace míst a informace:* na tel.: 603 961 258 – Eva Gütterová.

NAZDAR v přírodě!

### ŠKWOR V KRÍŽANOVICÍCH

V sobotu 17. 5. 2014 vystoupí v místní sokolovně skupina ŠKWOR. Jako předkapela se představí pražská formace D.N.A. Předprodej vstupenek od 24. 4. 2014 na těchto místech: Fotbalové hřiště Krížanovice. Papírnictví Mirka Selingerová, Slavkovská 93, Bučovice.

Vinotéka Jindřich Šnášel, Palackého nám. 68, Slavkov u Brna.

Tabák Ivan Škodák, Sušilovo nám. 55, Rousínov.

Cena vstupenek – předprodej 220 Kč, na místě 260 Kč.

**Předprodeje koncertů v Informačním centru ve Slavkově**

### JAROMÍR NOHAVICA CONCENTUS MORAVIAE Z OPERETY DO OPERETY

#### - J. S. ORCHESTRU DIE FLOTTEN GEISTER

**V Informačním centru v předzámčí jsou k zakoupení vstupenky v předprodeji na koncert folkového barda Jaromíra Nohavici, na dva koncerty v rámci festivalu Concentus Moraviae na 15. jubilejní ročník koncertu Johann Strauss Orchestra Die Flotten Geister s názvem Z operety do operety.**

Koncert Jaromíra Nohavici v přírodním amfiteátru zámeckého parku ve Slavkově se koná **dne 21. června 2014 ve 20.30 hodin**. Vstupenky v předprodeji jsou v ceně 390 Kč.

Již 19. Mezinárodní hudební festival 13 měst Concentus Moraviae se letos opět představí **dvěma špičkovými koncerty**, z nichž první se odehraje **dne 12. června 2014 od 19.30 hodin** v Historickém sále slavkovského zámku, kde vystoupí **Petr Nouzovský** (violoncello) a za doprovodu světově uznávaného klavíristy **Gerarda Wyssa** (klavír). Cena zvýhodněné vstupenky na tento koncert v předprodeji je **nabízena za 150 Kč**.

Druhý koncert se uskuteční nově ve slavkovském kostele **Vzkříšení Páně dne 25. června 2014 od 19.30 hodin**, kde se můžete těšit na **špičkovou norskou trumpetistu Tine Thing Helseth** (trubka) a **Petra Rajmohu** (varhany). Cena vstupenky v předprodeji **200 Kč**.

Zvýhodněná cena vstupenek na Concentus Moraviae v předprodeji platí **pouze do 31. 5. 2014**, proto neváhejte a využijte ji! Bude to stát za to!

Zámek Slavkov – Austerlitz a Česká společnost Johann Strauss vás již po 15. srdečně zvou na oblíbený galakonzert „Z operety do operety“, který se uskuteční **v sobotu 17. května 2014 v 17.00 hodin** v Historickém sále zámku. Na tradičním koncertě zazní oblíbené operetní melodie Johanna Strausse, Franze

Lehára, Bedřicha Smetany, Emmericha Kalmána, Giuseppe Verdiho a dalších. Za doprovodu **Johann Strauss Orchestra „Die Flotten Geister“** a houslisty **Jiřího Preisinger** se v čele s dirigentem **Klaussem Straube** představí výrazní sólisté a pěvecký sbor Gaudeamus z Brna.

Vstupenky lze v předprodeji zakoupit v ceně **250 Kč** také v nákupním středisku Hruška v Pozořicích. Vstupenky bude možné zakoupit také před koncertem za 300 Kč.

Zámek Slavkov – Austerlitz připravil smrtě koncertů, ze kterých si vybere opravdu každé.

### MUZEUM VYSKOVSKA ZVE

**Přednáška Mgr. Jakuba Těsnohlídka: Detektory kovů a archeologie, 21. 5. 2014 v 17.00 hodin, Zámecká komora Muzea Vyskovska.** Přednáška Mgr. Těsnohlídka z Ústavu archeologie a muzeologie FF MU seznámí posluchače s historií a funkcí detektorů, se současnou neutěšenou situací v České republice i v Evropě. Nebude opomenuta ani legislativní a morální stránka z pohledu hledačů i akademické obce. Autor besedy seznámí posluchače také s tím, jak postupovat při nálezů archeologického artefaktu.

**X. výskovská muzejní noc, 23. 5. 2014, začátek v 16.00 hodin, Muzeum Vyskovska.** Během odpoledne a večera proběhnou různá kulturní vystoupení, hry a soutěže pro děti, uskuteční se vystoupení historického šermu, pro návštěvníky bude připraven muzejní kvíz o ceny. Zdarma si můžete prohlédnout naše stálé expozice a právě probíhající výstavy a také běžné nepřístupné sklepení zámku. Na závěr večera proběhne ohňová show. Podrobný program naleznete na [www.muzeum-vyskovska.cz](http://www.muzeum-vyskovska.cz).

**Fashion Show, 29. 5. 2014, začátek v 19.00 hodin, velký výstavní sál Muzea Vyskovska.** Reklamní a modelingová agentura Studio 365 Vás zve na módní přehlídku kolekci 2014 Fashion Show. Předprodej vstupenek: Muzeum Vyskovska, nám. Čsl. armády 2, Vyskov nebo Žaneta GROHMANNOVÁ, Kostelní 146/3, Vyskov. Cena vstupenky: 150 Kč.

### MUZEUM BUČOVICE ZVE

**Co skrývají depozitáře, do 15. 6. 2014.** V roce 2014 si Muzeum Bučovice připomíná 100. výročí vzniku. Za dobu své existence získalo do sbírek řadu cenných exponátů dokumentujících historii regionu a život jeho obyvatel, ale i některé zajímavé předměty dovezené bučovickými rodáky, které do různých částí Evropy, ale i dalších světadílů zaváz osud, včetně události nebo jen zvědavost turistů. Zdaleka ne všechno, co se podařilo získat, lze vystavit ve stálé expozici. Sté výročí muzea je tak příležitostí přiblížit širší veřejnosti osudy muzea, seznámit ji s posledními akvizicemi a nově restaurovanými exponáty a ukázat alespoň část bohatství, které obsahuje muzejní depozitář.

**Mezinárodní den muzeí, sobota 17. 5. 2014.** U příležitosti Mezinárodního dne muzeí bude Muzeum Bučovice v sobotu 17. května 2014 v 10.00–12.00, 13.00–16.00 hodin **otevřeno pro veřejnost zdarma**. V tento den se zde koná XV. Zámecký košť vln Bučovice. Jedná se o tradiční výstavu vln prezentující všechny vlnářské oblasti ČR.

## Kdy na fotbal Kdy na fotbal

Není-li uvedeno jinak, jsou úřední začátky utkání v neděli 18. 5. 2014 v 16.30 hodin.

### MSD

Vyskov–Bystrc (so)  
**Krajský přebor**  
Rousínov–Sparta Brno

### I. A třída

Šarátice–Rohatec (so)  
Podivín–Dražovice (so)  
Lanzhot–Bučovice  
Slavkov u Brna–Velké Pavlovce (so)

### I. B třída

Švábenice–Lipovec (so)  
Medlánky–Rousínov (so)  
Bohdalice–Svratka Brno (so)  
Letonice–Podolí  
Otnice–Tvrdonice  
Křenovice–Krumvíř

### Okresní přebor

Ivanovice na Hané–Pustiměř  
Lysovice–Kobeřice (so)  
Vážany nad Litavou–Hodějice  
Dědice–Komořany (so)  
FKD–Brankovice (10.30)  
Vyskov B–Pačlavice  
Radslavice–Vícemilice

### III. třída skupina A

Švábenice B–Pustiměř B (10.00)  
Nesovice–Dražovice B  
Opatovice–FKD B  
Moravské Málkovic–Kučerov  
Bohdalice B–Rychtářov  
Chvalkovice na Hané–Pačlavice B (so)  
Hoštice/Herotice B–Habrovany

### III. třída skupina B

Kroužek–Zbýšov (14.15)  
Otnice B–Heršpice (10.00)  
Slavíkovice–Bošovice  
Křenovice B–Nižkovice (so)  
Mouřínov–Krížanovice

Letonice B–Velešovice (10.00)

Lovčičky–Němčany  
**IV. třída skupina A**  
Kroužek B–Vícemilice B  
Nesovice B–Ivanovice na Hané B (10.00)

Opatovice B–Brankovice B (10.00)  
Ježkovice–Račice (10.00)  
Hoštice/Herotice B–Milonice/Uhrčice (so)

### IV. třída skupina B

Šarátice B–Kobeřice B  
Zbýšov B–Hodějice B (so)  
Vážany nad Litavou B–Nižkovice B (so)  
Křenovice C–Krížanovice B (10.00)  
Rašovice–Velešovice B  
Lovčičky B–Němčany B (so)

### Dorost

**SCM–MSDL U19**  
Vyskov–Hlučín (10.15)  
**SCM U17**  
Znojmo–Vyskov (so 15.00)  
**SCM U16**  
Znojmo–Vyskov (so 17.00)

### I. třída

Rousínov–Lipovec (13.30)  
Otnice–Tišnov (so 15.00)  
Šlapanice–Bučovice (14.15)  
Slavkov u Brna–Brankovice (so 14.00)  
Letonice–Kufřim (so)

### Okresní přebor

Švábenice–FKD (so 13.15)  
Křenovice–Krížanovice (so 13.30)  
Bohdalice–Pustiměř (so 13.15)  
Hoštice/Herotice–Velešovice (14.15)